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Munkahelyi képzések támogatása 
 

 
Az IQSOFT – EduTech Magyarország Kft. 2000 óta működik a hazai piacon, kínálatában mostanra már 

több mint 500, az alapoktól a mesterfokig terjedő informatikai és egyéb képzéssel. 
Mostantól egy olyan lehetőséget is tudunk kínálni Ügyfeleinknek, melynek keretében pályázati 

forrásokhoz való hozzáféréssel fejleszthetik munkatársaikat, ezáltal saját forrásokat kímélve 

növelhetik a vállalat versenyképességét. 
 

Idén partnerünkkel, a DFT-Hungária Zrt.-vel közösen, a GINOP Plusz-3.2.1/21 pályázattal biztosítunk 
lehetőséget arra, hogy Ügyfeleink jelentősen csökkentsék képzési költségeiket az informatikai, a soft-

skill, illetve a nyelvi kompetenciák területén. 
 

Néhány részlet, a teljesség igénye nélkül: 

A GINOP Plusz-3.2.1-21- es képzési- és bértámogatási pályázat jelenlegi, III.B ütemének megnyújtott 
beadási határideje: 2024. szeptember 30.  

Az elszámolható képzések köre:   
- kompetenciafejlesztő tréningek (pl. kommunikációs, vezetői tréningek, együttműködés-fejlesztés), 

- IKT képzések (pl. irodai szoftverek), 

- idegen nyelv képzés (bármilyen idegen nyelv), 
- szakmai képzések 

A támogatási maximum mikro-, kis- és középvállalkozások számára 75 millió forint, nagyvállalatok 
számára legfeljebb 150 millió forint. 

Pályázók lehetnek mikro-, kis- és középvállalkozások, nagyvállalatok, Magyarország egész területe, és 
már Budapesten is!  
 

Bővebb összefoglalót itt olvashat, előzetes jogosultságvizsgálatot pedig itt kérhet. 
 

 
Ha eddig az allokált képzési keretek szűkössége volt a tudásfejlesztés elsődleges akadálya, akkor ez 

most már elhárítható!  

 
Szívesen dolgozunk együtt Önökkel a szakmai igények kidolgozásában, és - adott esetben - meg 

tudjuk teremteni az ehhez szükséges anyagi hátteret is. 
További információért forduljon munkatársainkhoz.  

 

 

 

https://app-eu1.hubspot.com/documents/26168440/view/852958327?accessId=5b449d
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